
Звіт 

 

досягнень методичного об`єднання  вчителів початкових класів  

 

Широківського ліцею № 2 за 2022 - 2023 н.р. 
 

 

Вчителі МО початкових класів у 2022 – 2023 н. р. працювали над проєктом 

«Використання креативних можливостей для розвитку творчих здібностей молодших 

школярів». 

 

Використовуючи у своїй роботі креативні можливості, сучасні інформаційно – 

комунікаційні технології та постійно вдосконалюючись, педагоги досягли певних 

результатів. 

 

Науково – методична робота вчителів 

 

 Балєва А.Л. та Гончар І.В. брали участь у ІІ Міжнародній науково – практичній 

конференції «Сучасні тенденції розвитку науки і техніки» ( Угорщина,                  

м. Дебрецен ). Балєва А.Л. : публікація « Шкільні стреси і здоров`я», Гончар І.В. : 

стаття « Особливості виховної роботи в навчальних закладах у період воєнного 

стану в Україні». 

 

 Ткачук Н.В. є учасницею обласного туру Всеукраїнського конкурсу « Вчитель 

року – 2023». 19 – 20 місце. 

 

 Гончар І.В. Робота з апробації нового НВК «Продуктивна математика. 2 клас» 

автора О.С.Істера ( вересень 2022 – червень 2023 р.)  

 

 Музика А.В. , Попова Т.М., Гончар І.В. взяли участь у вебінарі « Впровадження 

інтерактивної програми « Супергерої FAST» в Україні». 

 

 Ткачук Н.В. брала участь у вебінарі « Створення інтерактивних вправ за 

допомогою онлайн – сервісу Learning Apps. ( ОП «На урок»). 

 

 Гончар І.В. брала участь у навчальній конференції ГО «ІППО» «Професійний 

розвиток педагогів в умовах сьогодення». 

 

 Балєва А.Л. та Гончар І.В. навчалися на курсах «Класне керівництво : загальні 

принципи і робота в умовах дистанційного навчання» на ОП «На Урок». 

 

 Балєва А.Л. підвищила кваліфікацію, прослухавши вебінари «Tone of voice 

класного керівника НУШ : тримаємо професійні кордони» та «Особистий 

професійний блог вчителя : дизайн, контент, просування» ( ОП «На урок»). 

 



 Музика А.В. та Гончар І.В. закінчили курс « Перша домедична допомога в умовах 

війни» ( ОП «Prometheus»). 

 

 Карпець Г.П. та Гончар І.В. успішно закінчили курс « Основи здорового 

харчування учнів 1 – 4 класів» ( ОП «EdEra»). 

 

 Гончар І.В.  підвищила кваліфікацію, взявши участь у курсах «Бери і роби»,  

«Недискримінаційний підхід у навчанні», « Фактчек : довіряй – перевіряй»,           

« Учителі в курсі : базовий курс з розвитку цифрових навичок освітян»   (ОП 

«EdEra»), « Базова психологічна допомога в умовах війни», «Підвищення 

кваліфікації педагогічних працівників : нові вимоги і можливості», « Шкільне 

життя онлайн» (ОП «Prometheus»), у вебінарі « Використання онлайн – сервісів в 

освітньому процесі» ( ОП « На урок») , у навчальних вебінарах «НУШ : 

формування мотивації учнів на уроках української мови» та «НУШ : формування 

мотивації учнів на уроках математики» , «НУШ : математичний практикум», 

«НУШ : мовний практикум», «Корисні канікули 2023 : ефективні методики та 

інструменти вчителя під час літніх канікул»  (видавництво «Генеза»).  

 

Також вчителька має свідоцтво про підготовку переможців інтернет – олімпіади 

«На урок». 

 

 Ткачук Н.В. підвищила кваліфікацію,взявши участь у заході « Вмикаємо 

орієнтири» центру професійного розвитку педагогічних працівників Солонянської 

селищної ради. 

 

 Ткачук Н.В. брала участь у заходах та курсах ДАНО : « Інформаційна грамотність 

учнів початкової школи в форматі ідей Нової української школи», « Розвиток 

НУШ за технологією «Організація, яка навчається»», «Інструменти для 

формування самоосвітніх компетентностей сучасного вчителя», « Професійна 

кар`єра педагога. Соціальні ініціативи в рамках професійного розвитку». 

   

 Участь вчителів Попової Т.М., Балєвої А.Л., Музики А.В., Малишко О.А., Ткачук 

Н.В., Гончар І.В., Слюсаренко Т.Г. в організації та проведенні заходу «Перлинки 

НУШ» ( в рамках Тижня «Педагогічні посиденьки» ). 

 

  Участь вчителів Попової Т.М., Музики А.В., Балєвої А.Л.,Слюсаренко Т.Г., 

Карпець Г.П., Гончар І.В. в курсах з домедичної допомоги при відділі освіти 

Широківської селищної ради. 

 

  Музика А.В., Попова Т.М., Гончар І.В. брали участь у вебінарі « Свідоцтво 

досягнень та  інша документація для завершення навчального року в початковій 

школі» ( ОП «На урок»). 

 

 Попова Т.М. та Ткачук Н.В. брали участь у вебінарі «Освітня програма « Світ 

чекає крилатих» для українських вчителів початкових класів від А. Цимбалару». 

Попова Т.М  також була учасницею  семінару «Впровадження компетентнісного 

навчання в початковій школі». 



 Участь Гончар І.В та Балєвої А.Л. у засіданні творчої групи. ( Майстер – клас 

«Розвинений емоційний інтелект  - важлива умова успішної роботи педагога 

НУШ»). 

 

 Попова Т.М. є  керівником  методичного об`єднання  вчителів початкових класів 

Широківської ОТГ.     

 

 Музика А.В. є   керівником  шкільного методичного об`єднання  вчителів 

початкових класів. 

 

 Гончар І.В. є головою творчої групи школи. 

 

 Карпець Г.П. є головою Ради школи.  

 

 Виступи вчителів 1 – 4 класів на засіданнях методичного об`єднання з різних 

питань протягом навчального року. 

 

 Ткачук Н.В.  пройшла чергову атестацію педагогічних працівників, підтвердивши 

вищу кваліфікаційну категорію та звання «старший вчитель».  

 

 Під час дистанційного навчання  протягом 2022 – 2023 н.р. вчителі методичного 

об`єднання працювали з програмами Zoom, Google Classroom, Google Meet, Viber, 

Messenger, YouTube, Skype, ОП «На Урок», «Всеосвіта». Було створено багато 

відеороликів, презентацій, аудіо пояснень, які зберігаються на різних ОП. 

 

Досягнення учнів 

 

 

 Участь учнів 2 - Б  та 4 – А класів (вчителі Карпець Г.П. та Малишко О.А.) 

у Міжнародному математичному конкурсі  з математики «Кенгуру» 

(призери : Кольчурін М., Сус Р. – 2- Б клас ). 

 

 Участь учнів 3 – Б та 4 – Б класів  ( вчителі Попова Т.М. та  Ткачук Н.В.) в 

районному конкурсі знавців української мови імені Петра Яцика.  

Сус Д.( 3 – Б клас) посів ІІІ місце, Крошко Д. ( 4 – Б клас ) - ІІ місце.  

 

 

 Участь учнів 2 -А класу (вчитель Гончар І.В.) у Всеукраїнській інтернет – 

олімпіаді ОП «На Урок» з предметів початкової школи « Зима  – 2022».      

І місце – Балєва В., Мироненко М. ІІ місце – Киричко М., Курило В.,     

Дін С. ІІІ місце – Хараїм А., Бут О., Личагін В. 

 

 Участь учнів 2 -А класу (вчитель Гончар І.В.) у Всеукраїнській інтернет – 

олімпіаді ОП «На Урок» з предметів початкової школи « Весна – 2023).  

Учні Балєва В., Усик Д., Киричко М., Курило В., Мироненко М.,     

Крайчак С. посіли І місце. 



 Участь учнів 2 – А класу ( вчитель Гончар І.В.) у Всеукраїнському конкурсі 

«Дорога додому» від БФ « Зірки та зіроньки». Переможці конкурсу : 

Балєва В. ,  Галадим А. 

 

   Участь учнів 2 – А класу ( вчитель Гончар І.В.) у Відкритому міському 

конкурсі живопису ім. Петра Синиці «Кольорові фантазії» Криворізької 

міської ради.  Дипломанти конкурсу : Балєва В., Галадим А., Курило В. 

 

Експериментальна  робота  

 

 Продовжилась експериментальна робота за темою «Інтегрування змісту 

випереджаючої освіти для сталого розвитку у навчально-виховний процес» . 

 

 

 

           
                                             

Керівник МО :                   Анна  Музика 


